

ふるさと名物応援宣言

~ 日本一の肉と焼酎のふるさと ~

Furusato Meibutsu

中小企業庁では、魅力ある「地域産業資源」(以下「地域資源」という。)を活用した取り組みを「地域資源活用事業」として、中小企業の支援を行っています。

今回、市が現在進めている「肉と焼酎」をふるさと名物応援宣言することで、市内の中小企業が肉や焼酎を使った商品開発や販路開拓を推進するとともに、「肉と焼酎」という地域資源をテコに、市内の地域資源の活用を促し、地域の活性化を図ることを目的とするものです。これにより、多様な事業者を巻き込み、地域を上げての継続的な取り組みを通じ、「地域ブランド」の育成・強化を図り、地域の売上や雇用の拡大に結び付けます。

【ふるさと名物の内容】

■農業産出額日本一!! 日本一の牛肉、豚肉、鶏肉とその商品群

テーマ:日本一つながり

■焼酎売上額日本一!!
都城産焼酎と商品群・観光蔵

肉や焼酎を使った商品開発 や販路開拓、旅行造成を支援





※宣言内容の詳細については、別紙「ふるさと名物応援宣言 概要版」参照

【宣言するメリット】

- 市内の中小企業者が申請する、国の「ふるさと名物応援事業」において補助事業の採 択が優先される。
- 一般社団法人等が行う販路開拓や情報発信等により、中小企業者を支援。
- 国が行う販路開拓やブランド化を進めるための人材育成研修に優先的に参加できる。

【問い合わせ】

商工観光部みやこんじょPR課 0986-23-2615